
Číslo: 2 Pv 10/18/8806-11 Košice 06.02.2020

EEČ: 2-65-220-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnosti podľa § 371 odsek 1, odsek 2
písmeno b Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice-okolie

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnosti podľa § 371 odsek 1, odsek 2 písmeno b Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX-
okolie zo dňa 23.3.2018, spisová značka 2 Pv 10/18/8806, ktorým podľa § 216 odsek
1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

približne v priebehu mesiaca november 2017, v katastri obce Perín-Chým, časť
Chým, okres XXXXX-okolie, verejne prostredníctvom sociálnej siete Facebook
zverejnila fotografie XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX okres XXXXX-okolie,
a to celú nahú postavu s tvárou, s obnaženým pohlavným orgánom smerujúcim
k vyvrcholeniu sexuálneho uspokojenia inej osoby.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX-okolie zo dňa 23.3.2018,
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spisová značka 2 Pv 10/18/8806, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora pre XXXXX-okolie, sp. zn. 2Pv 10/18/8806-4 zo dňa
23.3.2018, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 4.4.2018, bolo trestné stíhanie
obvinenej za prečin ohrozovanie mravnosti podľa § 371 odsek 1, odsek 2 písmeno b
Trestného zákona podmienečne zastavené a  bola jej uložená skúšobná doba
v trvaní 18 mesiacov, ktorá uplynula dňa 4.10.2019.

Preskúmaním príslušného spisového materiálu, a to z odpisu registra trestov
obvinenej, lustrácie obvinenej o priestupkoch, charakteristiky obvinenej z miesta
trvalého bydliska som zistil, že obvinená v priebehu skúšobnej doby viedla riadny
život a nedopustila sa žiadneho protispoločenského konania.

Z uvedených dôvodov som rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti
tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Peter Volkai
prokurátor


